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Howard Johnson Hotel Boutique Recoleta
Peña 2049 (C1126ABA) Capital Federal, Buenos Aires, Argentina.

Tel (5411) 4800-1992   Fax: 4800-1787                                                                                           e-mail: ms@hjboutiquerecoleta.com.ar; www.hjboutiquerecoleta.com.ar
INFORMAZIONE GENERALE: 
Ubicazione: 

Howard Johnson Hotel Boutique Recoleta, strategicamente ubicato in una delle zone più esclusive di  Buenos Aires a pochi minuti dal distretto finanziario, dei più prestigiosi centri culturali, commerciali, di intrattenimento e di facile accesso agli aeroporti nazionale ed internazionale.  

Più che un Hotel è una filosofia nella quale ogni ospite si trova al centro dell’attenzione essendo le sue necessità anticipate e soddisfatte con la più ricercate attitudine professionale e personalizzata. 

Una “Experiencia Única”, centrata nei più esclusivi dettagli dei servizi di eccellenza al fine di rendere ogni soggiorno indimenticabile.

Descrizione:

Howard Johnson Hotel Boutique Recoleta, costruito nel  2009, dispone di 28 stanze Deluxe ed una Suite Ejecutiva totalmente arredate.

14 stanze Deluxe (40 mts2)

14 stanze Deluxe con idromassaggio (40 mts2)

        
1  Executive Suite (65 mts2) 

(Sia l’accesso all’hotel sia specifiche stanze offrono servizi per disabili).

Il “Boutique Café”, ubicato nel lobby, un confortevole ed esclusivo spazio destinato a degustare la più raffinata selezione di caffé durante tutto il giorno.

SERVIZI:

Disegnato ed arredato con la più alta tecnologia e con la più raffinata selezione di installazioni e dettagli al fine di offrire agli ospiti il massimo del comfort.

Prima colazione buffet

Frigo bar

Macchina del caffè y Kit di Cortesia

Cassa di sicurezza elettronica con dimensioni adatte a laptop

LCD TV 32’

Climatizzazione freddo – calore individuale

Idromassaggio
DDI/DDN

Libero accesso al Boutique Fitness Center / Spa

Internet wi-fi nelle stanze

Wireles nelle aree pubbliche
Business Center

Asciugacapelli

SERVIZI ADDIZIONALI:

Transfers

Stanze comunicanti

Lavandería e tintoria

Consegbna giornali

Massaggi

Room service “A la Carte”

Telefonia mobile a disposizione

Parcheggio

Baby sitter

Il personale bilingue e con vasta esperienza nel settore ispitalità, altamente preparato per poter rispondere alle necessità dei poù esigenti ospiti nazionali ed internazionali.

EVENTI:

Howard Johnson Hotel Boutique Recoleta conta con un Salone di 70 metri quadri che dispone delle più alte tecnologie necessarie allo svolgimento degli eventi.

Un gruppo do professionisti garantisce il buon esito degli eventi.

